

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Тюкалинский детский сад №8»**

Отчёт о проведённых мероприятиях по теме «Безопасность на дороге»

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в период с 21.01.2019 г. по 25.01.2019 г. В нашем детском саду была проведена Неделя безопасности.

В план нашей работы вошли такие формы работы с детьми по правилам дорожного движения, как НОД, наблюдения, беседы, рассматривание картин, чтение произведений, заучивание стихотворений, различные дидактические и сюжетно-ролевые игры, просмотр мультфильмов и презентаций. В утренние и вечерние отрезки времени дети совместно с воспитателем рассматривали иллюстрации, альбомы, наглядно-дидактические пособия по тематике.

Ежедневно проводились чтения художественных произведений: Я. Пишунов «О транспорте»; Чтение сказки Н. Киселева «Котенок и щенок»;

С. Михалков «Велосипедист», «Шагая осторожно»; Маршак С. «Светофор»; Н. Сорокин «Для пешеходов»; Чтение сказки Е. Жидков «Светофор», А Северного «Светофор», В. Носов «Автомобиль», О. Бондаревой «Азбука безопасности» и т. д.

Были проведены беседы: «Здравствуй улица», «Детям нужно это знать», «Наш друг пешеходный переход», «Для чего нужен светофор», «О чём говорят дорожные знаки», «О правилах дорожного движения», «Улица полна неожиданностей».

Для организации обучения правилам дорожного движения проведена определенная работа по созданию условий предметно-развивающей среды в группах, которая представлена следующим образом: машины легковые, грузовые стол-макет по ПДД.

Для самостоятельных игр детей пособия: дидактические игры, настольные обучающие игры, напольные дорожные знаки, атрибуты к сюжетно-ролевым играм. Имеются наглядно-дидактические пособия: "Транспорт", Спецтранспорт», «Дорожные знаки".

Ребята с удовольствием играли в настольные, словесные, дидактические игры: «Учим дорожные знаки», «Дорожная азбука», «Запрещается разрешается», «Узнай и расскажи», «Собери светофор», «Светофор», «Соблюдай правила дорожного движения», «Собери дорожный знак», «Что лишнее?», «Наши друзья – дорожные знаки», «Пешеходы», «Водители»; раскрашивали раскраски по ПДД. С интересом проходили обсуждения различных ситуаций: как бы дети повели себя в сложившихся обстоятельствах: без родителей на улице; мяч выкатился на дорогу; как перейти дорогу без светофора.

Подготовлены и проведены НОД по темам: «Какие бывают машины», «Пешеходный переход», «В гостях у светофора», «Правила дорожного движения», «Зачем нужны дорожные знаки?»

В ходе целевых прогулок закрепляли знания детей об улице, дороге, о правилах поведения на улицах города, проводились наблюдения за движущимся транспортом. Знания детей правил дорожного движения закреплялись в ходе подвижных игр: «Красный, жёлтый, зелёный», «Зебра», «Мы машины», «Зажги светофор», «Найди дорожный знак», «Пассажиром быть не просто», «Новые приключения Буратино», «Воробушки и автомобиль», «Стоп!», «Найди свой гараж», «Цветные автомобили».

Для родителей созданы папки – передвижки, памятки, обновлены наглядные уголки по ПДД.

Первостепенной задачей для каждого родителя является изучение азбуки движения пешехода на дороге со своим ребенком.

Проведены консультации и оформлены памятки для родителей:

«Азбука безопасности», «Рекомендации для родителей о ПДД».

Итоговыми мероприятиями по закреплению знаний детей о правилах поведения на улице стали досуг «В Страну дорожных знаков», в присутствии сотрудника ГИБДД, который рассказал детям о правилах поведения на пешеходном переходе. А ребята рассказали стихи о светофоре и правилах поведения на улице, выставки детских работ «Осторожно дорога», развлечение «Светофор в гостях у детей», эстафеты «Извилистая дорога», конкурс рисунков «Моя улица»

Результатом реализованных мероприятий стало то, что:

1. Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни.
2. Были объединены усилия воспитателей и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни; активно распространялись знания о правилах дорожного движения среди родителей.

Таким образом, считаю, что поставленные цели реализованы, задачи достигнуты.